

HÍRDETÉS:
 Hét napra... 12 kor.
 Fél évre... 6 kor.
 Negyed évre... 3 kor.
 *
 A lap szellemi részét illető
 küldemények a szerkesztő-
 nek, anyagiak a laptulajdo-
 nosnak küldendők.

BÁCSKA.

MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZLÖNY.

HIRDETÉSI DÍJ:
 egy 1 hasabos petit sor 20 fill.,
 többszori hirdetésnél olcsóbb.
 Nyitólé sora 50 fillér.
 *
 A hirdetések BITTERMANN
 NÁNDOR ÉS FIA könyv- és
 könyvnyomtatás fogadtatnak
 el.
 Kéziratok nem küldetnek vissza.

Egyes szám ára 20 fillér.

Megjelen minden kedden és pénteken.

Egyes szám ára 20 fillér.

Halottak emléke.

A mi a virágot még meghagyott a kertekben az ősztől hideg fuvallata, az mind vándorokra indul ma és holnap abba a tartományba, a honnan nem tér vissza az utazó. Míg a piacon, köztéren és a magán tevékenység mezőin viaskodik az élet, az emberi indulatok, keserűség, gyűlölet, féltékenység, önzés mozgatja, viszi és ragadja a halandók millióit örökös küzdelembe egymás ellen; a virágos koszorúk, mint a béke, a megnyugvás és a szeretet utmutatói szelik át a nyüzsgő utcát, a halottak disze, mint az élet nemessége.

Az év többi napja az élet és az élők, a mai napot a kereszténység gyöngéd és szárnyaló berendezkedése a halottak számára foglalta le. Az ős utolsó virágait összegyűjti a kegyelet, hogy ott hervadjanak el a temetőben azoknak a sírján, a kik maguk is mint virágok hervadtak el. A kereszténység halottjainak emlékét veszi körül a halhatatlanság sugárzó és örökké való balsamával, midőn évenként ünnepet rendel azoknak emlékére, kikről többé senki meg nem emlékezik.

Oh, mert embertársaink mennyi milliárdjainak porhüvelyé vegyült már el az anyafölddel, kiknek emléke végtelenül szerte foszlott, a kiknek besüppedt sírhalma fölött közönyösen tapos a mai nemzedék.

Pedig ez lesz a mi sorsunk, mindnyájunké. Ha meghalunk, a lelkünk le rázza magáról porhüvelyét; holnap még talán megemlékeznek rólunk egy két hű és gyengéd szív, de idővel már elfelednek s mielőtt sírunk felett elhervadna az utolsó virág, vagy elporladna az emlékjel, a szívek már kihültek irántunk, emlékeztünk már kiveszett az emberek szívéből és míg az egykor ünnepeket és irigyelték nevét is hidegen és résztvétenül említi majd egy új nemzedék.

Azért megható és elérzékenyítő a halottak napjának gyönyörű alapgondolata és azért rejlik nagy vigasztalás abban a szeretetben, mely ma föllángol az árnyék néma hazájában, a temetőben.

Nem halunk meg örökre, az a sír nem az elmúlást simbolizálja, hanem az örök életet, a föltámadást. A kandeláberek tündöklő lángja és

a mécsek szerény, pislogó fénye egyaránt erre a halhatatlanságra figyelmezteti a halandó embert.

A szeretet világossága mellett mily vigasztaló a halál gondolata, mily békés birodalma a csendes, de nem örökös enyészetnek a temető!

Oly szép és oly bölcs ez a szomorú ünnepe a halottaknak. Az ember oly gyarló és oly hamar feledi, hogy van határa is az erőlködésnek. Múló ügyeit is akként rendez be, jövődjét oly szilárdra alapozza, annyi felől megtámogatja és olyan szélesre és magasra építi, mintha nem is volna határköve az életnek. De a halál azt mondja: csait! s a rövid élet pompás palotáját kicsiny kunyhóvá változtatja fel, örök lakóhelyül. Abból ugyan ki nem költözteti a háziúr, a ki végre is szintén csak halandó. De életre támasztja egy Génius, mely örök életű: a szeretet gyöngéd szelleme, mely nem tud különbséget élet és halál közt. Mert ha van határa az életnek, nincs határa a szeretet világának és átható erejének.

A halottak ünnepe: memento mori. Jelentős, mély értelmű emlékeztetés. Az egyiknek: vigyázat, meg is kell egyszer halni! A másiknak megnyugvás, hogy egyszer csak vége szakad a kínak és gyötrelmeknek. Az egyiknek rémület és borzalom, a másiknak megváltás. A szerető szívnek balsam a fájdalomra. A szerető szív virágot, fényt, édes emléket vivén a temetőbe, könyei és érzelmei tengeréből hajózható folyamat alkot élet és halál között. Eléri szerette halottját, felkölti szenderegéséből, szemléli és beszélget vele, régi kedves dolgokról, mintha ott ülne egymás mellett a bizalmas családi körben. Nézzétek meg ma este a temető világát, a mécsesek sárga misticus fényében; figyeljétek az emberek arcát, a szemnek véghetetlen messzeségbe vesző, homályos tekintetét, s érzni fogjátok, hogy vannak szívek, a kiket a halál nemhogy elválasztott, hanem még szorosabbra, még bensőbbre összerasztott.

S Istenem, nem látod-e, hogy az élet csak spanyolfal, mely mögött a halál rejtőzik? Nem látod-e, hogy az élett csak egy rövid állomás, mely után az örökké való halál következik? S a jó emberek, a kik itt elvesztették egymást, nem találkoznak-e ott minden bizonynyal?

Memento mori! Jusson eszetekbe, hogy az

élet sokkal rövidebb, mintsem hogy igazságos lehetne. A ki itt bármiben rövidséget, vagy méltatlanságot szenved, nyugodjon meg: Fönn van az igazság.

Emlékezzünk a halálról. Memento mori! *

A trónbeszéd.

(P. C.) A trónbeszédben foglalt vezérmotívumok, melylyel öfelsége az országgyűlést a budai királyi várpalotában ünnepélyesen megnyitotta, oly kormányzati programot adnak, melynél tartalmasabbat gondolni sem lehet. A mély komolyságot, mely a trónbeszéd végig vonul, mi sem jellemzi jobban, mint a stilsztikai dísz majdnem teljes hiánya és az ünnepélyes alkalmakhoz illőnek nem tartott minden pathos kerülése. Rövid bevezetés után rögtön ama sok fontos feladat elősorolásához fog a trónbeszéd, mely az új országgyűlésre vár s e számos feladat közt előtérben állnak a gazdasági természetűek.

A mezőgazdaság, ipar és kereskedelem kedvezőtlen helyzete egyik főgondját képezi a királynak s kormányának teljes tudatában van annak, hogy a helyzet javításához a közigazgatás minden ágának hozzá kell járulni. A nemzeti termelés, a nemzeti munka támogatására produktív beruházások vannak kilátásba véve; a természetes vizeket fejleszteni, a mesterségeseket építeni fogják. A földmívelési és ipari termények számára a belpiacot fejleszteni kell, a külpiacot pedig a fokozódó verseny dacára megtartani és újakat szerezni. Természetesen első helyen említi a trónbeszéd az Ausztriával való kiegyezést, minthogy ez a fundamentum, melyen az egész belső gazdasági tevékenység, valamint a külállamokkal való kereskedelmi viszonyaink alapulnak.

Élénk megelégedést fog kelteni, hogy a trónbeszéd valóságos hangsúlyozza, hogy a termelés minden ágát, földmívelést, ipart és kereskedelmet egyenlő védelemben kell részesíteni. Összefüggésben történik ez a nemzetközi kereskedelmi szerződések előkészítéséhez megállapítandó új általános vámtarifá említésével. A különböző termelési ágaknak erre az összhangjára különben egy külön mondatban is visszatér a trónbeszéd.

A „BÁCSKA“ tárcája.

Holtak estéje.

Halottak estéjén fényes,
 Ragyog a temető.
 Szép menyecske gyász ruhában
 Szomorún odajő.
 Arca halvány, csillag szeme
 Vörösré kisírva.
 Friss virágból tesz koszorút,
 Ekese a sírra.
 Oda borúl, síró szava
 A légből elvegyül:
 „Édes uram mért hagytál itt
 Banatra, egyedül?”
 Hüllögél a bágyadt levél
 Fölötte a fáról.
 Böven omlik a meleg könny
 A selyem pilláról.
 Imádságát úgy tördeii
 Reszkette, zokogva.
 Valami hang, valami nesz
 Hallik a bokorba.
 Szép menyecske oda tekint
 Könyvein keresztül.
 S kedvesnek karjai közt
 Megújul, megenyhül.
 Szel szuban a temetőn át
 S a gyertyát eloltja.
 Szép menyecske nagy bánata
 Atolvad mosolyba.
 Oda haza levetkőzi
 A gyászos ruháját.
 Ölegeti, csokolgatja
 Szerelmes babáját.
 Felébred a kicsi fia
 S álmosan enni kér.
 Végig veri a menyecske:
 „Ne, egyél; ne, kenyér!”
 Sir, zokog a kis ártatlan
 „Anyám én ehetném!”

„Bárcsak ezt a porontyot is
 Apjához tehetném!”
 Szél süvölt az ablak alatt,
 Rázza a fa ágát.
 Lobogtatja, el is oltja
 A lámpa világát.
 A sötétben szép menyecske
 De fázik, de reszket.
 „Jaj Istenem!” s esze nélkül
 Hányja a keresztet.
 Ugy tetszik: az ablak üveg
 Gyengén össze rezdül.
 Ugy tetszik, hogy férje lépdél
 A szobán keresztül.
 Szó is hallik, hogy az ajtó
 Magukra bezárják:
 „Verd meg Isten azt, ki veri
 Az árvát, az árvát!”

Kajabusz.

AZ ASSZONYOK ÁLDOZATA.

Ira: Couturier.

— Tönkre tettek az asszonyok! . . .
 Egy asztalnál ültünk Levallois Perret egyetlen kis kávéházában, a hol még a gáz is álmosan pislogott az altató légkörben. Mosolygós arcú, jól öltözködött ur volt, a gomblyukában vörös szalaggal. Tisztviselőnek néztem, nines azonban kizárva, hogy zongoramester volt. Karoszkéből hunyorgatva kacintott reám, hogy lássa milyen hatása van a szavainak, majd lehajtotta a fejét, az olyan ember szerénységével, a ki tudja, hogy most bámulják. A szomszéd asztalnál kártyáztak és ugyancsak hangosak voltak. A nyörök nevetése, a vesztők szitkozódása betöltötte a homályos gázfényben borongó termet. A sarokban itt-ott csendesen ültek az emberek újságot olvasva, vagy kávéjukat kevergetve.

— Ugy van, uram, az asszonyok tettek tönkre, — ismételte szomszédom, mikor észrevettem, hogy újra az újságot kezdem olvasni. Az én történetem elég különös, nem mindennap hallhat ilyent, — folytatta, mikor látta, hogy félig boszus mozdulatot teszek.

— Elbízsem uram — feleltem kissé kedvetlenül.
 De aztán mulatságosnak kezdtem tartani a dolgot és ezt a különös emberkét. Mintegy 60 esztendő, kopasz, elég üde arcú ember volt, vastag bajusszal, nem szép vonásokkal. Félre tettem az újságot és a fejemet oly mozdulattal emeltem fel, mely világosan ennyit jelentett:

— Beszéljen!

Az emberke nem kérte magát. Kényelmesebben helyezkedve el karoszkéből, poharát mintegy bizalmasabbá lett viszonyunk jeléül közelebb tette az enyémben.

— Első szerelmem a francia történet legrosszabb napjaira emlékeztet. A király kedvesét imádtam. Érti? Persze arról szó sem lehetett, hogy közeledjek hozzá, de összegyűjtöttem minden kicsiséget, mely rá emlékeztet. Párisban laktam akkor és megvettem minden festményt, könyvet, rézkarcot, mely imádommal összefüggésben volt, vagy reája vonatkozott. Apámról csinos örökség szállt rám, de szenvedélyem folytán a legnagyobb részesnek a nyakára hágtam. Házam volt és ezt megtöltöttem műkincsekkel kedvesem dicsőítésére. Butoraim mind abból a korból valók voltak és én magam olyan ágyban aludtam, mely valaha az övé volt. Sőt, hogy szerelmemnek még igazabb kifejezést adhassak, annak a kornak divatja szerint kezdtem öltözködni.

— Melyik korról beszél? Kibe volt ön ennyire szerelmes? szakítottam félbe érdeklődve és nyugtalankodva egyszerre.

Az én emberem lassu, előkelő mozdulattal nyult poharáért, lenyelt egy korty bort, aztán megszólalt.

— Abban az időben Dubarry a szonyba voltam szerelmes.

Az a gyors mozdulat, melylyel fölgrattam, egy csöppet sem hozta zavarba. Közelebb hajolt hozzám és a lobogva égő gáz bizonytalan fényében, szikrázó szemekkel, lázasan libegő ajakkal folytatta:

— Ez volt első szerelmem, Önnek megvallhatom! Oh, uram feledhetetlenek a pillanatok előttem. Hónapokon át voltunk boldogok: mindenütt az arcképét láttam és az idő úgy mult, mint az álom. Arca mindenholon rám mosolygott, bizonyosan tudom, hogy viszont szeretett. Micsoda mosolygás, milyen ragyogó tekintet! Ugy-e esodálatos?

HIRDETÉSEK.

2420. szám.
kig. 1901.

Hirdetmény.

Bajmok község elüljárósága részéről közhírre tétetik, miszerint a község tulajdonát képező 1 darab kiselezett tenyészbika **foljó évi november hó 7-én** Bajmok község házában megtartandó nyilvános szóbeli árverésen elárvereztetni fog.

Bajmokon, 1901. évi október hó 28-án.
Lichtneckert, Schön Tamás,
jegyző. bíró.

Legfinomabb
Cuba
Jamaika
Gyöngy
Mocca
Arany Jáva

1 kilo 4 korona.

Santos

Santos gyöngy

1 kilo 2 korona 80 fillér.

Kapható:

ifj. Heindlhofer Róbert

fűszer- és csemegekereskedésében

ZOMBORBAN.

Vidékre postán szállítva 1 kilo 16 fillérrel drágább. 25-2

5131. szám.
kig. 1901.

Pályázati hirdetmény.

Bács-Bresztovác, B.-Doroszló és O Sztapár nagyközségekből csoportosított és Bács-Bresztovác székhellyel megállapított 1200 korona készpénz fizetés, hivatalos utazások alkalmával az egyes községek által természetben kiszolgáltatandó fuvar, továbbá az állatok gyógykezelésének az 1888. évi VII. t. c. 103. § a szerint egyezségileg avagy szerződésileg biztosított díjazással egybekötött kórállatorvosi állásra ezennel pályázatot nyitok és felhívom pályázókat, hogy kellően felszerelt kérvényüket **foljó évi november hó 30-ig** hozzam nyújtsák be.

Ápatin, 1901. évi október hó 24-én.

Főszolgabíró megbízásából:

Jeisel Henrik,
szolgabíró.

2-1

8280/1901.

Pályázat.

Uj-Sóóvé községben nyugdíjazás folytán üresedésbe jött és 1000 korona készpénz, három öl kemény tűzifa, szabad lakás és 2/4 telek föld, melytől az adót a jegyző köteles fizetni, természetbeli illetményekből, ugy nemkülönben a magánmunkálatok után szedhető szabályrendeletileg megállapított díjakból álló javadalmazással egybekötött jegyzői állásra pályázatot nyitok.

Felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajtanak, miszerint kellőleg felszerelt és a magyar nyelven kívül a német nyelv tudását is igazoló bizonylattal felszerelt kérvényüket **f. évi november hó 20-ig** nálam annál is inkább nyújtsák be, mert később érkező kérvényeket figyelembe nem fogom venni. Ujvidék, 1901. évi október hó 20-án.

Mezey Imre,
helyettes főszolgabíró.

3-2

2789. szám.
kig. 1901.

Pályázati hirdetmény.

Bajmok és Kunbaja községekből álló Bajmok székhellyel szervezett s leköszönés folytán üresedésbe jött kórállatorvosi állásra pályázatot nyitok s felhívom folyamodni óhajtozókat, hogy szabályszerűen felszerelt kérvényüket hozzám legkésőbb **november hó 25-ig** nyújtsák be.

Ezen állás javadalmazása 1200 korona fizetés.
Bács-Almás, 1901. évi október hó 18-án.

Szutrély Lipót,
főszolgabíró.

3-1

Hazai ipar! „EMKE“ padlófénymáz! Magyar gyártmány!

Nem kell osztrák, nem kell német, nem kell külföldi gyártmány, hanem vegyünk **BERKES-féle**

„EMKE“ padlófénymáz,

s így elérjük, hogy kitűnő legjobb magyar gyártmányt kaphatunk s e mellett kiváló közművelődési célt szolgálunk, mert **5% az „EMKE“ javára** szolgál. A Berkes-féle „EMKE“ padló-lakk: **a szobapadló fényezésére kiválóan alkalmas**, mert:

A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-lakk: rögtön szárad s így a fényezett szoba már 1 óra múlva használatba vehető.

A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-lakk: szagtalan, tehát nem kell a kellemetlen Terpentin szagot napokig a szobákban tűrni.

A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-lakk: mosható, s szárazra törülve fénye még fokozottabb.

A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-lakk: víztől nem lesz foltos, mint a többi lakk.

A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-lakk: fényét a többi hasonló gyártmányok között legtovább tartja, tehát legtartósabb.

A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-lakk: üveg keménységűvé válik, s így legkevésbé kopik.

A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-lakk: szeszszel gígható.

A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-lakk: kitűnően alkalmas konyhabutorok és más erős használatnak kitett tárgyak mázolására.

A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-lakk: a ragadós padlókat szárazzá teszi. 10-8

Gyártás és főeladási hely:

BERKES BERTALAN, Nagyvárad.

Eladási hely:

Zomborban, **WEIDINGER S. és ZS.**

3313. szám.

Pályázati hirdetmény.

Bács-Bodrogh vármegye törvényhatósági bizottságának 913/közy. 1901. szám alatt kelt jogerős határozatával újonnan rendszeresített tovarisovai községi orvosi állásra pályázatot hirdetek és felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy okmányaikkal szabályszerűen felszerelt kérvényeiket hozzám legkésőbb **foljó évi november hó 30-ig** nyújtsák be, mert a később érkezőket figyelembe venni nem fogom. Az állással évi 1200 korona készpénzfizetés és szabályrendeletileg megállapított látogatási díjak egybekötve.

Megjegyzem még, hogy Tovarisova községe eddig az obrováci körorvosi álláshoz tartozott s Tovarisova községe az obrováci körorvosnak 400 korona évi fizetését ezenül is köteles kiszolgáltatni, mely kötelezettség azonban csak a jelenlegi körorvossal szemben áll fenn, míg azontul a fenthivatkozott vármegyei határozat szerint ezen összeg Tovarisova községi orvosát illetően, ennek fizetése 1600 koronát fog kitenni.

Palánkán, 1901. évi október hó 19-én.

Főszolgabíró szabadságon:

Payerle Nándor,
th. szolgabíró.

3-1

Házeladás.

Zomborban kalap-utca 584. házszám alatt levő 4 utcai, 3 udvari szobából, 2 konyha, 2 pince, nagy udvar és kertből álló esinosan épült házat szabad kézből előnyös fizetési módozatok mellett eladásra ajánlja

SZÜCS ÖDÖN cég
B A J Á N.

3-3

11655. sz.
kig. 1901.

Pályázati hirdetmény.

Bács-Bodrogh vármegye titeli járásába kebelezett Alsó-Kovil községében lemondás folytán üresedésbe jött irnoki állásra ezennel pályázatot nyitok s felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen felszerelt kérvényeiket hozzám **foljó évi november hó 15-ének délutáni 5 órájáig** annál is inkább nyújtsák be, mert a később érkezők figyelembe nem vehetők.

Az állás javadalmazása évi 800 korona készpénz fizetésből áll.

Titel, 1901. évi október hó 24-én.

Szemző János,
főszolgabíró.

3-1

8370. sz.
1901.

Pályázati hirdetmény.

Bács-Bodrogh vármegye topolyai járáshoz tartozó 13,000 lakossal bíró Bács-Topolya községben üresedésben levő községi orvosi állásnak betöltése céljából pályázatot hirdetek.

Ezen állás javadalmazása a községi pénztárból a szabályrendeletileg megállapított 1700 korona, teendőit 1876. évi XIV. t. c. 145. §. szabályozza, a község szegényeit ingyen, a vagyonosokat pedig a díjazás iránt a községgel előlegesen kötött egyezség szerint orvosolja.

Felhívom a pályázni szándékozókat, hogy folyamodványaikat az 1876. évi XIV. t. c. 143. §. (1883. évi I. t. c. 8. §.) értelmében felszerelve hozzám **foljó évi november hó 20-ig** annyival inkább nyújtsák be, mivel később érkezők figyelembe véteteni nem fognak.

A választási határnap utólag fog kitűzteni.
Bács-Topolya, 1901. évi október 16.

C s á s z á r,
főszolgabíró.

3-3

Zombor. Bittermann Nándor és fia könyv- és könyvnyomtatás.

Hirdetmény.

Alulírott a bíróság részéről ki-rendelt felszámoló a Bukinban levő „Andries József és társai felszámolás alatt“ malomcég tulajdonához tartozó gőzmalom berendezést és teljes felszerelést részletenként vagy egészben eladja.

Megtekintés és bővebb felvilágosítás végett venni szándékozók alulírott felszámolónál sziveskedjenek jelentkezni.

Ertl János,
hódsághi lakos.

3-2

Állami, közigazgatási, államvasuti tisztviselők, tanárok és katonatisztek, kiknek évi törzsfizetése legalább 2000 korona,

jótálló nélkül 15 évi törlesztésre személyi kölcsönt kaphatnak

Kammerer Mihály

hitelügyi intézete t. bej. cég utján
SZABADKA, Kossuth-utca. 10-4

ENGEL MÓR

divatárkereskedő

Szenásy Gyula

gyapjukelme

és

Szenásy, Hoffman és tsa

selyemáru

budapesti nagykereskedők raktára.

A n. é. hölgyközönség szives figyelmébe ajánlom fenti elsőrangú cégeket, nemkülönben újonnan berendezett

rövidáru raktáromat

u. m. **ruhadiszek, szalagok, csipkék** minden kivételben; **szabókel-lékek, bélésaruk, izzasztó, halcsont, kapocs, övszalag, gombok;** továbbá legjobb **börkeztűk, derékfű-zők, esőernyők** stb.

Szives megbízásokat kér
teljes tisztelettel

Engel Mór.

*-6

ELŐFIZETÉS
Egész évre ...
Fél évre ...
Negyed évre ...

A lap szellemi
küldemények
nek, anyagiak
nosnak ...

Egyes szám a

Az új

A képviselő
a maga útján. Az
választása után
vetkezik. Podman
párt értekezletén
netet a párt vezé
mindenkit kielégít

Ez az össze
adat. Nemcsak az
helyére kellett
az egyes képvisé
nek irányát, err
Hogy, a mennyi
olyan munkakörb
tottságnak, a mely
a parlamenti élet
veszteni nem szá

Az emberek
önmaguknak. Meg
ket, érvényesülés
a hová nem való
mészetének ez a
Csak természetesen
mentek hasonló e

Az emberek
állítását, igazi érte
cióik kielégítését
sal és éles ítéllet

Az új ember
magát. Nagy em
képessége könny
írason, a minek a
mennyi párt új e

A bizottsági
nem lehetett mind
venni s minden k
állítani. A bizott
is volt soha az a
mely bizottság k
magát mellőzött
e nélkül is érvé
saiban. A viták
virág, egy pillan
kinyílik a valódi
hogy helyet fogja
sorában.

A bizottsági
dicsőség; nehéz
munka bőrkötény
a ki e bizottság
szítése, javaslat
jesztések tárgya
igénybe veszi a k
munkálkodása ne
a komoly munká
zék és alkalmat
dologtól vissza

Am a bizot
nemcsak azért fo
elő a képviselőh
sok egyéb jelből.
állításából politik
a közélet harusp
ebből a szempont
révén összejött
a szerzett jogoka
pektálta. Csak az
rekkel, a melyek
hogy Széll Kálmá
változást nem sze
egy hajszálnyira
ságok összeállítás

Miközben a
van, hová-tovább
lenítése ellen bea
szép számmal éri
kuriához petíció.
tizedrésze kénytel
ellenfelei pörölnek

Akad újság,
számából azt aka
voltak tiszta vála